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ПИТАННЯ ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СЛУЖБОВО-БОЙОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 
У зв’язку з оголошенням воєнного стану та бойовими діями на 

території України значно змінилася організація роботи підрозділів 
Національної поліції, що потребувало суттєвого перегляду чинного 
законодавства, яке не було адаптовано до специфіки роботи в цих умовах. 
Будь-яка система чи підсистема являє собою сукупність визначених 
елементів, між якими існують функціональні відносини. Елементи системи 
управління суб’єктами службово-бойової діяльності поліції в особливих 
умовах перебувають у різних функціональних відносинах. У таких умовах 
перед поліцейськими постають додаткові задачі, різко зростає обсяг роботи, 
виникає необхідність особливої організації служби та покладається велика 
відповідальність. 

Кризові явища, що відбуваються в суспільстві, призвели до посилення 
злочинності, ускладнення кримінальної обстановки в нашій країні. Це 
змушує уряд і Міністерство внутрішніх справ як ніколи велику увагу 
приділяти питанням професійної підготовки співробітників [1, с. 247]. 

Через впровадження воєнного стану потрібно відзначити, що кожна 
неординарна ситуація, що відбувалась з певним працівником, знаходить 
закріплення в алгоритмі дій поліцейського. Відповідно й навчання 
співробітників поліції повинно бути адаптованим до нових змін й на 
постійній основі вдосконалювати вже існуючі форми, вишукувати нові 
методи навчання [2, с. 102]. 

На даному етапі виникає проблема в комплексному дослідженні 
теоретичних та практичних проблем організаційно-правового забезпечення 
службово-бойової діяльності працівників Національної поліції, практична 
значимість якої полягає у вирішенні низки проблем прикладного характеру, 
пов’язаних із вдосконаленням законодавства, а також у розробці практичних 
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рекомендацій щодо критеріїв підвищення професійної майстерності 
працівників, задіяних до охорони громадського порядку та боротьби зі 
злочинністю в умовах воєнного стану. 

Законодавцем було прийнято цілий ряд юридичних важелів, за 
допомогою яких поступово відбувається адміністративно-правове 
забезпечення службово-бойової діяльності Національної поліції України  
[3, с. 97]. 

Актуальність дослідження базується на необхідності гармонізації 
нормативно-правового та організаційно-тактичного забезпечення службово-
бойової діяльності в боротьбі зі злочинністю та відсутністю належного 
теоретико-методологічного й науково-прикладного підґрунтя під час 
запровадження в державі воєнного стану. 

Загальні проблеми службово-бойової діяльності знайшли широке 
відображення у вітчизняній правовій науці, а саме у роботах О. М. Бандурки, 
І. П. Голосніченка, О. Ф. Долженкова, Р. А. Калюжного, В. К. Колпакова,  
В. М. Комарницького, В. В. Конопльова, О. В. Копана, В. А. Ліпкана,  
В. І. Олефіра, О. І. Остапенка, В. П. Пєткова, Х. П. Ярмакі, О. Н. Ярмиша та 
інших. Проблеми професійної підготовки працівників правоохоронних 
органів своєю чергою висвітлювалися у вітчизняних працях М. І. Ануфрієва, 
В. Г. Бабенка, С. Є. Бутова, Г. І. Васильєва, І. П. Закорка, В. І. Пліска,  
Б. Б. Шаповалова та інших. 

Службово-бойова діяльність працівників Національної поліції полягає 
у спеціальних, профілактичних, охоронних, режимних, захисних, ізоляційно-
обмежувальних заходах і діях, що ведуться під керівництвом центрального 
органу виконавчої влади з метою забезпечення громадської безпеки та 
охорони громадського порядку під час проведення спеціальних операцій та 
за надзвичайних ситуацій соціально-політичного, надзвичайного та 
техногенного характеру, у тому числі і під час дії в державі воєнного стану 
[4, с. 123]. Невід’ємними аспектами службово-бойової діяльності були й 
залишаються: бойове (оперативне), матеріально-технічне, морально-виховне 
забезпечення, а також внутрішня (з іншими галузевими службами й 
підрозділами поліції, Національною гвардією) та зовнішня взаємодія (з 
компетентними підрозділами Служби безпеки України, Управління 
державної охорони України, Державної митної служби України тощо). Від 
рівня всебічного забезпечення службово-бойової діяльності цілком залежить 
ефективність і результативність заходів, що вживаються в межах компетенції 
працівниками зазначених підрозділів щодо забезпечення громадської безпеки 
та охорони публічного порядку [5, с. 261]. 
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СТАН ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІЗИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ США, ЯК ПРОВІДНОЇ 
КРАЇНИ – ЧЛЕНА НАТО: ОСНОВНІ ОСОБЛИВОСТІ 

 
Сучасний етап розвитку Служби безпеки України відбувається в 

складній динамічній обстановці, в умовах протидії російській агресії, 
погіршення криміногенної обстановки, активізації транснаціональних 
злочинних угруповань та терористичної діяльності, наркобізнесу, незаконної 
міграції та контрабандної діяльності і таке інше На цьому тлі високий рівень 
фізичної готовності до виконання завдань постає однією з головних вимог, 
що ставляться до співробітника СБ України. Проблема якісної та ефективної 
підготовки військовослужбовців СБ України до оперативно-службової 
діяльності в умовах ведення бойових дій на сьогодні актуальна, як ніколи [1]. 
Ще більше проблема оптимізації фізичної підготовки фахівців для 
вітчизняної спецслужби актуалізується у контексті адаптації у її системі 
стандартів НАТО. 

В Україні розпочалась та триває трансформація системи військової 
освіти, тому конче необхідно провести реформування системи організації, 
перевірки та оцінювання фізичної підготовки співробітників Служби безпеки 
України і впровадити найбільш ефективні. 


